

Brasília, 05 de janeiro de 2021.

ERRATA 01

A presente ERRATA é ora levada a efeito, para retificar parcialmente o **Edital de Seleção Pública nº 043/2020 – Técnico III**, cabendo as seguintes correções:

Onde se lê:

EDITAL Nº 043/2020

SELEÇÃO DE PROFISSIONAL DE NÍVEL SUPERIOR

(...)

- 1.1. O presente Edital tem por objeto selecionar profissionais de nível superior para suprimimento de **01 (uma) vaga de Técnico III, categoria PAS3**, para contratação imediata, e formação de cadastro reserva, destinada às atividades do Projeto Conexão Mata Atlântica no estado do Rio de Janeiro.

Leia-se:

EDITAL Nº 043/2020

SELEÇÃO DE PROFISSIONAL DE NÍVEL TÉCNICO

(...)

- 1.1. O presente Edital tem por objeto selecionar profissionais de **nível técnico** para suprimimento de **01 (uma) vaga de Técnico III, categoria PAS3**, para contratação imediata, e formação de cadastro reserva, destinada às atividades do Projeto Conexão Mata Atlântica no estado do Rio de Janeiro.

Comissão de Seleção

FINATEC